

宜佳家居大讲堂

后现代风格



现代都市生活忙碌而紧张,一个舒适的家能带给每个人最放松的休闲时光。本案家具选用顾家工艺的布艺沙发,使硬朗的空间多出一份柔感。在设计上,多做减法,少做加法,符合我们所倡导的“轻装修,重装饰”的装饰理念。

本案推荐家具:顾家工艺(图文整理:Doudoutu)



简单实用的家具,为生活紧张的现代人建立属于他们自己的安乐窝。硬朗的砖,柔和的壁纸,精致的吊灯、珠帘,空间在硬朗中显得柔和,在柔和中显出独特。本案开放式的厨房,让客厅、餐厅相连,多了份通透的美。

本案推荐家具:顾家工艺(图文整理:Doudoutu)

青少年系列家具



好奇和好玩是儿童的天性,青少年系列家具符合儿童的心理特征,富有趣味性,集游戏、学习、实用的功能于一身,满足他们无穷的好奇心和探索欲望。与传统家具相比,儿童家具具有鲜艳的色彩、活泼的造型,突破了传统家具呆板、单调的颜色与款式。加入儿童玩具的部分元素,使儿童家具同时具有了玩具的部分特性,有助于陶冶儿童情操,开发儿童智力。



幽居图

吴兰玲 绘

瓷砖在厨房的应用

在厨房中,人们的视线往往停留在整体橱柜的设计上,其实厨房中的墙地砖也起着不可忽视的作用。过去的瓷砖尤其是墙砖,几乎清一色的都是光面的,质感变化较少,但现在这种局面已经被打破,随着制作工艺的逐步提高,瓷砖表面质感有了丰富的变化,呈现出不同的风格。



彩色瓷砖

现在的瓷砖已不再是素面朝天,或只是拘泥于简单的黑白色彩,越来越多的色彩和变化被运用到了瓷砖装饰中,瓷砖色彩的变化改变了原来清一色的厨房空间。



复古瓷砖

受到家装复古风格的影响,复古瓷砖越来越受到消费者的青睐。以哑光为主的瓷砖外表,不像传统瓷砖很容易给人一种冰冷的感觉,深沉、灰暗的色调和肌理,在与原木门等天然材料搭配的时候,能达到一种自然古朴、休闲雅致的境界。



瓷砖流行趋势

整体的拼贴、局部的点缀、腰线的设计、干湿区域的合理分隔,小小的瓷砖功不可没。瓷砖就象化妆师,为浴室增添了不同的色彩。瓷砖种类繁多,那么如今的瓷砖市场,哪种才是最流行的呢?

流行趋势之一:环保

全球都在谈环保,而现代文明也提醒人们在保护环境的同时要更多地考虑自身的安全;对于瓷砖制造厂来说,在降低成本的同时,绝不能降低原有的品质;消费者在购买瓷砖时,也关心其购买的产品是否符合环保要求。

瓷砖流行趋势之二:尺寸

由于越来越多的消费者追求墙上装修的“无缝”效果,而使大片瓷砖愈加受欢迎;大面积住宅楼的日益流行推动了大片瓷砖走俏;小规格瓷砖已不能满足家居的要求,室内墙面瓷砖一般以 250mm×360mm 的尺寸较为普遍,客厅地面用砖一般不小于 500mm×500mm,如果客厅面积超过 40 平方米,对地砖规格的要求则更大。据专业人士介绍,大片瓷砖的工艺流程比小面积瓷砖复杂得多,生产厂家在光泽、纹路、平整度、吸水性等方面都要花更多的心思;从直观效果来看,大片瓷砖无论花色、质感还是装修效果都比传统瓷砖突出;另一方面,小片瓷砖比过去更受欢迎,很多人发现小片的正方形瓷砖可以砌出许多的变化,适合小面积的墙面;有的小瓷砖规格甚至只有 5mm~13mm;市面上一种粗质感的小瓷砖,就可以铺出欧洲田园的风格。



欧派门业感恩大回馈 更多惊喜献给您

晨报讯(记者 柯其其)“欧派门业自进入鹤壁市场以来,凭借过硬的产品和完善的售后服务,备受鹤壁消费者喜爱。我们的旗舰店将于 3 月底隆重开业,特推出‘感恩倾情回馈活动’,将会有更多惊喜呈献给广大消费者。”日前,欧派门业鹤壁总经销高红英接受采访时说。

据高红英介绍,欧派门业是一家集研发、生产、销售、服务于一体的专业木门制造创新科技企业,综合实力居全国同行业前五名,建立了国内首家“木门博物馆”,产品出口欧、美、非等地区。产品环保符合世界最高标准,达到欧洲 E0 级,2010 年建成全国最大的门业生产基地,占地 3000 余亩。率先通过 ISO9001 国际质量管理体系认证、ISO14001 环境管理体系、标准化良好行为 AA 级认证、CMS 测量管理认证、CTC 中国建材认证、中国木门健康认证,荣膺中国经销商首推门业品牌、中国制造网认证供应商。

“只有将消费者放在心里的品牌才能被消费者放在心上,我们始终将消费者放在第一位,为回报广大消费者对欧派门业的支持,我们推出 3·15 特惠活动,原价 2480 元的实木烤漆门,现只需要 1180 元,有六种款式和两种颜色供消费者选择,同时还推出 798 元超值套装木门,以此感谢广大消费者对欧派门业的支持和青睐!”高红英说。

彩光“永久脱毛”

1.随着脱毛人数的增加,人们对彩光嫩肤脱毛的关注也在逐渐增加。和其他传统脱毛技术比起来,彩光脱毛技术能达到永久脱毛的效果,彩光脱毛更快捷、更舒适、更安全,无副作用,是目前脱毛效果最好的选择之一。

2.毛发的生长周期分为生长期、过渡期、休止期,当毛发处于生长期时,其毛囊发育完全,毛囊中含有决定毛发颜色的黑色素,此时用彩光照射可达到永久脱毛的目的。

3.彩光永久脱毛可以针对您身体不同部位的多余毛发提供非常理想的治疗效果,如口周、腋下、四肢、发际线等部位。

彩光脱毛技术是世界上第一项经 FDA 认证、安全有效去除身体多余毛发的光子脉冲技术,而且治疗后,您可以迅速恢复正常的工作和生活,治疗不会对您的排汗系统和肌肤造成任何伤害。

您还在用传统脱毛的方法吗?您还在为找不到正确的脱毛方法而烦恼吗?那就赶快行动起来,为了今后的美丽,相信我们能还您光滑肌肤!

美容热线:2963525、15303921057
联系人:韩芳